

抓住“需求型”重点 推出“多样化”宣传

城关讯 当前进入冬季,乌兰察布市兴和县交警大队紧紧围绕当前交通管理工作重点,强化组织领导,狠抓措施落实,积极创新宣传工作模式,不断拓展宣传渠道,深入开展多种形式的交通安全宣传活动,全面提升广大交通参与者交通安全意识,营造良好的社会宣传氛围,取得了明显的社会效果。

该大队通过建设交通安全现场体验馆,

在全县深入组织开展形式多样的交通安全宣传教育活动,进一步提升中小学生学习交通安全素质,包括车辆盲区体验、VR 交通路况模拟、公交车辆事故逃生模拟、交通安全知识竞答等,通过各种模拟现场,促进学生交通技能的提升,让更多的在校学生从小培养交通安全意识,掌握交通安全技能,警校联合共同营造出安全文明出行的社会氛围。

该大队针对辖区乡村留守、独居老人众多这一区域化特点,组织队内宣教民警挖空心思,结合典型案例编写表演素材,并邀请当地乌兰牧骑工作人员联合设计排演,以安全知识三句半、地方小品等情景化、互动式的表达方式,在地方戏剧中,将各类知识表演出来,让老人在学习和互动中接受安全知识、更新安全观念。

该大队在精准把握不同群体对安全知识需求的基础上,实行“群众下单、交警接单”的“点餐式”服务,实现交通安全宣传活动的创新与群众安全需求精准对接,提高交通安全宣传质量,积极营造“人人关注交通安全,人人遵守交通法规”的浓厚宣传氛围,引导广大交通参与者安全文明出行。

(贾秀)

加强党员学习教育 打牢队伍思想根基

本报讯(记者 郭成 通讯员 王哲 李宗珩) 为提高党员队伍的整体建设水平,激发党员队伍的动力和活力,连日来,武警乌兰察布支队以深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,多措并举,提高党员队伍的整体素质,有效调动起党员队伍在部队建设中的先锋模范作用,充分发挥党员队伍在各项工作中的积极性、主动性、创造性。

党员队伍是部队建设中的先锋队,是广大青年官兵的“风向标”。为持续深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育,不断提高党员的思想觉悟,该支队党委积极谋划、集思广益,坚持从打牢思想根基入手,严密组织“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课辅导,让党员认真学习党的先进理论,扎实开展学习交流,让不同层次、不同岗位的党员上台发言,谈体会、讲认识。按照条令条例和党员管理相关制度规定,高标准做好党员管理工作,切实发挥党员的表率作用,真正让优秀党员红起来、一般党员动起来、后进党员赶上来。

专项检查完善机制 增强消防安全意识

乌兰讯 为深入推进冬季火灾防控工作,切实提高校外培训机构消防安全管理水平,坚决遏制重特大火灾事故发生,近日,鄂尔多斯市鄂托克旗棋盘井专职消防大队联合该旗教育局、安监局,对各类校外培训机构开展了一次全面的消防安全专项检查。

检查组主要对各培训机构是否存在消防安全隐患、消防安全责任制度是否落实、疏散逃生通道是否畅通、消防设施是否完备有效及各项逃生演练是否开展等方面进行逐一检查。通过检查发现,各培训机构对消防安全工作都比较重视,安全情况总体较好。针对检查中发现问题,该大队副大队长孙桂平要求各机构责任人要进一步履行消防安全管理职责,健全巡查、检查、维护管理机制,加强机构人员的消防知识培训和灭火自救技能,不断提高消防宣传力度和消防安全意识,营造浓厚宣传氛围。

(焦伟)

专题辅导阐释解读 提升思想认识高度

巴丹吉林讯 11月26日,阿拉善盟阿右旗公安局举办党的十九届四中全会精神专题辅导会,旗局党委委员、政工监督室主任张卫军以党课形式,为民警、辅警认真详细阐释解读了党的十九届四中全会基本内容、精神内涵和重大意义,以此深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育。

学习后,全体民警、辅警一致表示:一定要原原本本学、集中研讨学、联系实际学,在学习党的十九届四中全会中,提升政治站位,增强政治定力,扩大政治视野,在认同中增强“四个自信”、提高“四个意识”、坚定“两个维护”,在贯彻中增长才干、提高本领、真抓实干,为确保社会安全稳定和人民安居乐业保驾护航。

(石斌)

守规则除隐患 长知识保平安



呼和浩特讯 12月2日上午,呼和浩特市公安局交管支队新城区大队民警来到新华小学,开展“守规则除隐患,安全文明出行”主题安全教育活动。

活动现场,师生代表和民警分别表演了《平安歌》《交通警察》等节目,通过文艺演出的形式,同学们进一步认识了一些交

通安全常识,并将交通安全意识牢记于心。在现场,同学们还参观了交警装备,观看了交通安全手抄报展版。

此次活动,使师生们更全面深入地理解了交通法规,提高了广大师生“做文明人,行文明路”的自觉性,为营造平安校园起到了积极的推动作用。

(王欣)

举办讲座说案例 文明出行记心里



呼和浩特讯 12月2日,是第八个“全国交通安全日”,为全面提升社会交通文明程度,更好维护广大人民群众出行安全,呼和浩特市公安局交管支队特勤大队主办了“守规则除隐患,安全文明出行”122交通安全日主题活动。

11月30日,特勤大队五中队民警以“校车安全无小事,学生安全大于天”为

主题,为小记者和嘉宇晨校车公司员工举办了交通知识安全讲座。讲座以案例的形式,针对校车的国家规范和相关法律法规进行阐述,并通过动画小视频与小记者的互动来加深印象。最后,一名辅警带领全场宣读了“122全国交通安全日”倡议书。

(马睿捷 李金虹)

集宁区交管大队强力整治货车超限超载违法行为

本报讯(记者 郭成 通讯员 刘彩玲) 为严厉打击货车交通违法行为,连日来,乌兰察布市集宁区交管大队结合辖区道路交管工作实际,科学分析研判,突出管理重点,摸索建立“常态化、无缝隙、全覆盖”的货车长效管理机制,拓展货车整治工作的力度、广度和深度,力求货车整治工作取得实效。

在深入研究分析辖区货车交通违法行为发生的规律特点后,该大队完善行动细节,明确工作任务,落实工作责任,全体执勤民警、辅警始终坚持理性、平和、文明、规范的执法要求,对货车轻微交通违法,以教育警告为主,纠正后尽快放行;遇货车驾驶人对交通违法处罚不满,发生争议的,耐心解释,避免发生冲突。在执法过程中,民警、

利用主题党日契机 宣传普及法律常识

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市赛罕区公安分局人民路派出所教导员吴霄飞带领党员民警,来到赛罕区金河镇班定营村,开展“不忘初心牢记使命”主题党日活动。活动中,吴霄飞以“法治扶贫进乡村,普法宣传人民心”为主题举行普法讲座,为村民们普及法律常识,介绍一些农村发生的典型案例及防骗防盗常识,村民们认真听讲,纷纷表示收获颇多。

讲座结束后,吴霄飞和党员代表们就公安工作征求村民的意见和建议,党员代表们还来到村内老党员赵阿姨家中进行慰问,与赵阿姨拉家常,帮助赵阿姨做一些简单的家务活,听取赵阿姨的教导,并表示,一定会发挥好党员的先锋模范作用。

(马辰)

加强禁毒宣传 排查涉毒隐患

本报讯(记者 李亮 通讯员 郭慧) 为有效防止新型毒品向娱乐场所传播蔓延,提高公共娱乐场所从业人员对毒品的认知及防范能力,鄂尔多斯市东胜区公安分局禁毒大队联合派出所,于日前对辖区娱乐场所从业人员开展清查行动,效果显著。

清查行动中,禁毒民警认真检查各娱乐场所是否悬挂禁毒警示标志、建立巡查日志、开展禁毒宣传教育等,并要求娱乐场所要依法依规经营,从自身做起,不吸毒、不贩毒,不为违法犯罪活动提供任何便利条件,要加强对从业人员的禁毒宣传教育,发现吸贩毒行为要及时向公安机关举报。

据统计,本次清查行动共对70余位娱乐场所工作人员进行尿检,未发现涉毒人员。通过此次清查行动,有效排查了娱乐场所涉毒违法犯罪隐患,进一步营造了良好的社会治安环境。

深挖剖析问题 确保整改得力

薛家湾讯 回顾反思、查漏补缺是打赢扫黑除恶专项斗争的后续保障,为此,鄂尔多斯市准格尔旗公安局高度重视扫黑除恶专项斗争的意见,针对薄弱环节、忽视环节,认真制定整改措施,紧盯难啃“硬骨头”一抓到底。

该局充实扫黑除恶专项斗争力量,加强“校园贷”“套路贷”“软暴力”等新型犯罪研究,开展执法办案培训和类案指导,并推进“廉洁机关”“廉洁所队”建设,加强重点行业、重点领域线索排查力度,对日常监管无力、行业乱象突出等问题深挖剖析,找准根源,坚持打早打小、露头就打,组织专业力量强化人头、线索、案件经营,向涉黑涉恶犯罪发起凌厉攻势。

(郭文原)

